



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo
CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

PORTARIA Nº 105, DE 5 DE ABRIL DE 2022.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, nomeado pela Portaria nº1.974 de 22/11/2021, publicado no DOU de 23/11/2021, seção 2, página 21, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no e-mail encaminhado pela Assistente Social em 05.04.2022

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a portaria GDG nº 49.2022, que homologou o edital n.03.2022, que torna público o Processo de Seleção para renovação e ingresso do Programa de Assistência Estudantil para auxílio alimentação, auxílio material didático e uniforme, auxílio moradia, auxílio transporte e auxílio internet de acordo com as normas e as instruções presentes neste Edital do Ifes – campus Cachoeiro de Itapemirim, conforme o anexo I.

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Portaria.

EDSON MACIEL PEIXOTO
Diretor-Geral



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Cachoeiro de Itapemirim

ANEXO I DA PORTARIA Nº 105 DE 05 DE ABRIL DE 2022.

EDITAL Nº 03/2022
PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL PARA
RENOVAÇÃO E INGRESSO
RETIFICAÇÃO 2

Altera o item 12 do edital nº 03 de 23 de fevereiro de 2022.

Onde se lê:

Período de inscrição		Resultado parcial	Recurso	Resultado final
1º	18/02/22 à 09/03/22	06/04/22	07/04/22 à 11/04/22	18/04/22
2º	01/04/22 à 20/04/22	02/06/22	03/06/22 à 07/06/22	16/06/22
3º	11/08/22 à 22/08/22	06/09/22	08/09/22 à 12/09/22	19/09/22

Leia-se:

Período de inscrição		Resultado parcial	Recurso	Resultado final
1º	18/02/22 à 09/03/22	12/04/22	13/04/22 à 17/04/22	22/04/22
2º	01/04/22 à 20/04/22	02/06/22	03/06/22 à 07/06/22	16/06/22
3º	11/08/22 à 22/08/22	06/09/22	08/09/22 à 12/09/22	19/09/22

Cachoeiro de Itapemirim – ES, 05 de abril de 2022.

Edson Maciel Peixoto
Diretor-Geral
Ifes - Campus Cachoeiro de Itapemirim
Portaria nº 1974, de 23 de novembro de 2021